Vergleichszahlen, SPL025-FB3a12W

F SPL025-FB3a12W
| Erfasste Fragebdgen = 55

[ Auswertungsteil der geschlossenen Fragen J

Leg e n d e Relative Haufigkeiten der Antworten ~ Std.-Abw. Mittelwert

Fragetext 25% 0% 50% 0% 25% Anzahl

. n=Anza
g Linker Pol I | Rechter Pol mw=Mittelwert
s=Std.-Abw.
E.=Enthaltung
1 2 3 4 5
Skala Histogramm
1. Universitatseinheitlicher Fragenteil
" Geschlecht
weiblich ) 51.9% n=52

% Grund des Lehrveranstaltungsbesuchs (Mehrfachantworten méglich)
Inhalt, Interesse ( ) 60%
VortragendeR :] 43.6%
Termin, Zeit ( ) 52.7%
Sonstiges [] 1.8%
- . 34,7% 44,9% 122% 82% 0%
% Gesamt gesehen halte ich die Lehrveranstaltung fur sehr gut ' ; sehr schlecht n=4g
r 1 mw=
$=0,9
1 2 3 4 5
. . . 28% 46% 22% 2% 2%
' Verglichen mit anderen Lehrveranstaltungen dieser viel besser } viel schlechter n=50,
Studienrichtung halte ich die Lehrveranstaltung fur 0.0
1 2 3 4 5
2. Studienspezifischer Fragenteil
> Welches Mathematikstudium betreiben Sie?
Lehramt ( ) 60.8% =51
Bachelor () 33.3%
Master D 5.9%
Diplom 0%
Doktorat 0%
keines 0%
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Vergleichszahlen, SPL025-FB3a12W

22 Semester in dieser Studienrichtung

1.-2. Semester D 7.4% n=54
3.-4. Semester O 3.7%
5.-8. Semester ( ) 63%
9-14.Semester () 24.1%
>14. Semester [] 1.9%

23 Fir welche andere Studienrichtung (aufer anderes Fach im Lehramt) sind Sie inskribiert?

Physik () 17.9% n=28

Informatik 0%
sonstige ( ) 64.3%
andere Naturwissenschaften :] 17.9%

29 Waren Sie in diesem Semester berufstatig?

10-20 WW. () 9.6%

>20 hW. (] 5.8%

3. Der / die Lehrveranstaltungsleiterin

68% 26% 4% 2% 0%

%1 ist engagiert und versucht Begeisterung zu wifft 2u ,

! I [ i trifft nicht zu -
vermitteln ' e
1 2 3 4 5
. - , . 54,9% 314% 78% 39% 2%
%2 gibt auf Beitrage der Studierenden konstruktives tifft 2 T T — it nicht 2u n=st
Feedback ' v ' o
1 2 3 4 5
. . , . 2%  18% 4% 4% 2%
¥ istim Umgang mit Studierenden fair und korrekt itz 13 ; tifft nicht 2u n=50
F 1 mw=
! s=0,9
1 2 3 4 5
. . . . 731% 173% 77% 19% 0%
4 stellt ein Klima her, das Diskussionen unter den it 2u - tifft nicht 2u n=s2
Studierenden fordert T o7
1 2 3 4 5
. Y 60%  30% 2% 6% 2%
%% steht auch auBerhalb der Seminarzeiten fiir wifft 20 —T— T T : : wifft nicht 2u n=s0
fachliche Unterstutzung zur Verflgung ' ' ' s
1 2 3 4 5
. . . . 73,6% 13.2% 9.4% 1,9% 1,9%
% |hr/lhm ist es wichtig, dass alle Teilnehmerinnen witze U T : : wifft nicht zu n=s3
etwas lernen ’ v ' 0o’
1 2 3 4 5
4. Fragen zur Lehrveranstaltung
. " . 588% 235% 98% 2%  59%%
*DIch wurde ausreichend Uber Ziele und it 2u : 7 : tifft nicht 2u n=s1
. : | v

Anforderungen des Seminars informiert

(7]
[

-

N
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50% 269% 17,3% 3,8% 1,9%

*? Der inhaltliche Aufbau des Seminars ist logisch/ wrifit zu , 1 ; tifft nicht 2 n=52
nachvollziehbar ' A
1 2 3 4 5
. - . . N 451% 294% 235% 2% 0%
*3 Die Materialien fiir das Seminar sind gut ausgewahit wifft 20 T — wifft nicht zu n=s1
' s=0,9
1 2 3 4 5
. . . ) 306% 449% 163% 61% 2%
4 Es wird gut an mein Vorwissen angeknipft ifft 24 : it nicht zu n=49
s=1
1 2 3 4 5
. . . . 40,8% 40,8% 18,4% 0% 0%
*9 Trotz laufender Leistungsbeurteilung ist effektives irifft 21 — T it micht zu n=49
Dazulernen méglich v o7
1 2 3 4 5
. . 61,2% 30,6% 4,1% 4,1% 0%
*9 Fehler der Studierenden werden konstruktiv zum wifft 2u N : — tifft nicht 2u n=4g
Weiterlernen genutzt L o~08
1 2 3 4 5
. . 37,7% 35,8% 17% 7,5% 1,9%
*?Ich lerne viel aus den Vortragen der anderen wifft zu : —T : : tifft nicht 2u n=53
Studierenden v
1 2 3 4 5
8 . . 358% 32,1% 20,8% 7,5%  38%
= Im Seminar kommt es zu interessanten trifft zu 1 X ifft nicht zu n=s3
Diskussionen unter den Studierenden ' o
1 2 3 4 5
" ) 42%  30% 6% 4% 8%
*9 Es wurden auch Aspekte der Prasentation und der wifft 20 T - ; wifft nicht zu n=s0
Didaktik der Vortrage besprochen o
1 2 3 4 5
2% 6%  88% 4% 0%
4.10) My ; _
Die Anforderungen sind viel zu niedrig |_|_1 viel zu hoch ingzyg
=04
1 2 3 4 5
. . . . . 18% 182% 582% 182% 3,6%
“M Mein Arbeitsaufwand ist verglichen mit anderen irifft 21 it micht zu n=55
—— mw=3
Veranstaltungen hoch $=0,8
1 2 3 4 5
. . . . 37,7% 43,4% 11,3% 57% 1,9%
*2) Insgesamt habe ich in dieser Veranstaltung viel dazu — T : wifft nicht 2u n=5
k ) | mw=1,9
gelernt §=0,9
1 2 3 4 5
84,6% 96% 5.8% 0% 0%
413 el ; ; : : : _
) Das Arbeitsklima im Seminar war gut trifft zu L trifft nicht zu =52
s=0,5
1 2 3 4 5
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Profillinie

'|' Zusammenstellung: SPL025-FB3a12W

|

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

1. Universitatseinheitlicher Fragenteil

13)  Gesamt gesehen halte ich die sehr gut sehr schlecht

Lehrveranstaltung fir

n=49 mw=1,9 md=2,0 s=0,9

14) Verglichen mit anderen Lehrveranstaltungen viel besser viel schlechter
dieser Studienrichtung halte ich die

Lehrveranstaltung fir

n=50 mw=2,0 md=2,0 s=0,9

e ——h

3. Der / die Lehrveranstaltungsleiterin

31) i ; : _ -

:/setr(;?iggﬂert und versucht Begeisterung zu trifft zu _\ trifft nicht zu n=50  mw=14 md=10 s=0.7
32) gibt auf Beitrage der Studierenden trifft zu \_- trifft nicht zu n=51  mw=1,7 md=1,0 s=0,9

konstruktives Feedback / = =1, =1,0 s=0,
33) istim Umgang mit Studierenden fair und trifft zu J trifft nicht zu 1250 mwel 5 md=10 $=0.9

korrekt ’ = =1, =1,0 s=0,
34) stellt ein Klima her, das Diskussionen unter trifft zu i trifft nicht zu 152 mwel 4 md=10 s=07

den Studierenden fordert \ = =1, =1,0 s=0,
35) steht auch auRerhalb der Seminarzeiten fiir trifft zu & trifft nicht zu ~ B i B

fachliche Unterstiitzung zur Verfiigung / n=50  mw=1,6 md=1,0 s=0,9
36) Ihr/Ihm ist es wichtig, dass alle trifft zu J trifft nicht zu ~ B i B

Teilnehmerinnen etwas lernen n=53  mw=15 md=1,0 s=0,9

4. Fragen zur Lehrveranstaltung

41)  Ich wurde ausreichend tiber Ziele und trifft zu . trifft nicht zu ~ B 5 B

Anforderungen des Seminars informiert \ n=51 mw=1,7 md=1,0 s=1,1
4.2)  Der inhaltliche Aufbau des Seminars ist trifft zu l. trifft nicht zu 1252 mwed 8 md=15 s=10

logisch/nachvollziehbar I = =1, =1,5 s=1,
4.3) Die Materialien fur das Seminar sind gut trifft zu l trifft nicht zu

ausgewahlt \ n=51  mw=1,8 md=2,0 s=0,9
44)  Es wird gut an mein Vorwissen angekniipft trifft zu )- trifft nicht zu n=49  mw=2.0 md=2.0 s=1.0
45 Trotz laufender Leistungsbeurteilung ist trifft zu ./ trifft nicht zu

effektives Dazulernen méglich / n=49  mw=1,8 md=2,0 s=0,7
46) Fehler der Studierenden werden konstruktiv trifft zu 4 trifft nicht zu 1249 et 5 mA=10 s=0.8

zum Weiterlernen genutzt \ = =1, =1,0 s=0,
4.7 Ich lerne viel aus den Vortragen der anderen trifft zu V. trifft nicht zu

Studierenden h n=53  mw=2,0 md=2,0 s=1,0
48) Im Seminar kommt es zu interessanten trifft zu ‘. trifft nicht zu ~ - ~ _

Diskussionen unter den Studierenden , n=53  mw=2,1 md=2,0 s=1,1
49) Es wurden auch Aspekte der Prasentation und trifft zu trifft nicht zu ~ - - B

der Didaktik der Vortrage besprochen n=50  mw=2,1 md=2,0 s=1.2

N

410) Dje Anforderungen sind viel zu niedrig viel zu hoch ne50  mw=29 md=30 s=0.4
411) Mei i ; ; ; : P

\l\;lggnégla)ﬁﬁrs]g:ﬁmﬁgghlst verglichen mit anderen trifft zu /ﬂL trifft nicht zu n=55  mw=3.0 md=30 s=0.8
412) o ' . e

!jnaszguezzzg:rnabe ich in dieser Veranstaltung viel trifft zu .l‘/ trifft nicht zu n=53  mw=19 md=20 $=0.9
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4.13) Das Arbeitsklima im Seminar war gut trifft zu | - I I I I trifft nicht zu 52 mwe12 md=10 s<05
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